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79.7% 20.3%

77.3% 22.7%

21

部活動に参加して
いる生徒は意欲を
もって取り組んで
いる

R6

85.1% 14.9%
91.1% 8.9%

89.5% 10.5%

22

授業では、自己の
生き方について考
えることができて

いる

R6

23

授業では、問題や課
題について、自分の
意見を発表したり、
仲間と対話したりす
る機会がある。
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△
▲

△
▲

△68.2% 31.8%
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97.3% 2.7%

96.0% 4.0%

▲

20

17
気持ちのよい挨拶
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86.2% 13.8%

84.2% 15.8%
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社会や学校のルー
ルをよく守ってい

る
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◎

生徒会活動や委員
会活動に積極的に
協力している

R6
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意欲的に学習に取
り組んでいる

R6
75.0% 25.0%

好ましい友人関係
があり、楽しく登

校している

R6
◎

94.0%
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6.0%
94.4% 5.6%

91.7% 8.3%

地域や校区のボラ
ンティア活動に参
加したことがある

R6
41.2%
46.8%

49.3%

58.8%
53.2%

50.7%
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楽しい学校行事が
行われている

R6
◎

92.6% 7.4%
93.8% 6.2%

90.1% 9.9%

4
R6

92.2% 7.8%

先生は、自分をよ
く理解し、真剣に
対応してくれてい
る
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R6

88.2% 11.8%

90.3%

94.9%
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先生は、わかりや
すい授業を工夫し
ている
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育
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学校は、毎日安心
して生活できるよ
うに、日々の感染
予防対策を行って
いる

17.0%

R6

32.0%

66.6%

85.2% 14.8%

家の人は、ＰＴＡ
活動（含む学校行
事等）に関心が高
く、協力的である

71.8%

10

学校は、教育用ICT
機器（タブレット
端末など）を積極
的に活用している

24.2%

78.0% 22.0%

84.4% 15.6%

81.4% 18.6%

73.9% 26.1%

9.7%

92.0% 18.0%

92.8% 7.2%

5.1%

93.3% 6.7%

92.6% 7.4%
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3

学校は、不審者に
対する対策を考え
実行していると感
じる

9
R6

83.0%

1

学校の教育目標－ア
レスポ精神（自主・
責任・礼儀）を理解
し、日々の活動に励
んでいる

R6
87.5% 12.5%

落ち着いて学校生
活を送っている2

教室や廊下は、清
掃が行き届き、い
つもきれいである 28.2%

68.9% 31.1%

▲

◎

◎
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◎

87.1%

75.8%

先生は、悩みや相
談に親身になって
のってくれる

9.7%

83.3% 16.7%

93.0% 7.0%

R6

１年間に、本（漫
画・雑誌は除く）を
何冊読んでますか
４：5冊以上、３：3･
4冊、２：1･2冊、
１：読まない

14

13
90.3%

R6
55.3% 44.7%

12.9%

87.9% 12.1%

◎

33.4%

65.1% 34.9%

16

健診の結果を受け
て積極的に治療し
ている

R6
80.3% 19.7%
83.1% 16.9%

80.7% 16.9%

通信や保健便りな
どは、必ず持ち
帰って保護者に渡
している

R6
72.7%

91.1% 8.9%

開
か
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た
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校

教
育
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境

開
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学
校

生
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動

特
別
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教
科
道
徳

94.2% 6.8%

91.4% 8.6%
24

『道徳ファイル』
（ポートフォリオ用
紙やワークシート）
に自分の意見や感想
を記述できている

R6

8
R6

68.0%

94.1% 5.9%
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よい傾向にある ◎：「そう思う・どちらかというとそう思う」が85％以上

○：前年と比べ「そう思う・どちらかというとそう思う」が4%以上増加

改善の必要がある △：「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が20%以上

▲：前年と比べ「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が前年度より４％以上増加

令和６年度 大治中学校 学校評価アンケート（生徒用）集計結果
今年度も全校生徒を対象にして行ったアンケートの集計結果ができましたのでご覧ください。



生徒用アンケート結果について
保護者の皆様だけでなく、お子様にも同様の学校評価アンケートを実施いたしました。

質問３「先生は悩みや相談に親身になってのってくれる」質問５「先生は自分をよく理解し、真剣に対応してくれ

る」について、昨年度の数値と比べると悪くなっており反省すべき点であります。今後、多くの教員と関わりながら、

そして一人一人に向き合いながら対応するとともに、生活アンケート等を活用し、迅速な対応に心がけて参ります。

質問７「１年間に本を何冊読んでいますか」について、毎年低い数値になっております。学校では、毎朝、朝読書

の時間を設けております。本を読むことを通して、作者の考えや言葉など感じとることができればと思います。

質問１０「タブレットを積極的に活用している」について、数値は低い状況ですが、授業の中で問題なく使いこな

している様子が見られます。調べ学習や発表のために積極的に使うなど、一つの道具（文房具）として存在している

ように思います。

質問１５「ボランティア活動に参加したことがある」について、毎年多くの大治中生がボランティア活動に参加し

てくれています。町教育委員会からの募集、各種団体からの募集など紹介をすると多くの申し込みがあり、地域のた

めにしてくれていることがよく分かります。地域のためにこれからも活躍を期待しています。

質問１８「意欲的に学習に取り組んでいる」について、保護者の皆様と同様の傾向にある結果となっています。今

後、様々工夫を凝らしながら、よりよい取り組みを考えて参ります。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

４月の行事予定

４月８日(火) 入学式準備（新３年生）

引き落とし日
９日(水) 入学式・着任式・始業式
１０日(木） 避難訓練
１１日(金) 学力テスト(全学年)・給食開始
１４日(月) 学級写真・集金日
１７日(木) ※１全国学力学習状況調査(３年) 
２５日(金) ＰＴＡ総会・学年ＰＴＡ

修学旅行・キャンプ説明会
５月２日(金) ※２授業参観・学級ＰＴＡ
※１ １４日～１６日に全国学力学習状況調査

の理科を実施します。
１７日は国語・数学を実施します。

※２ 今年度より、家庭・地域訪訪問を休止し、授
業参観、学級ＰＴＡ、希望制の個人懇談を実
施します。

３月の行事予定

３月３日(月) ３年生を送る会

５日(水) ３年生給食終了・３年奉仕活動
６日(木) ３年生修了式・通知表配付

卒業式前日準備
７日(金) 第７８回卒業式 9：00～
１０日(月) 引き落とし日
１１日(火) 公立一般合格発表

２年生学年PTA（学校公開日）
１２日(水) １年生学年PTA（学校公開日）
１８日(火) 進路ガイダンス(２年)
１９日(水)  前期生徒会役員選挙
２１日(金) １・２年生給食終了・大掃除
２４日(月) １・２年生修了式・認証式・通知表配付


